

Jegyzőkönyv

Készült Tordas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. szeptember 4-i ülésén

Helyszín: Polgármesteri Hivatal emeleti tárgyalóterme

Jelen vannak:

Juhász Csaba polgármester
Rácz József alpolgármester
Báhidszki Gábor
Somfai Sándorné
Cifka János
Márki Ferenc

Fóti Péter jegyző

Igazoltan hiányzik: Albert Balázs

Juhász Csaba polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes. Aki egyet ért a napirenddel kérem kézfelemeléssel jelezze

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal döntött

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 143/2019. (IX.4.) számú határozata a Tordasi Önkormányzat 2019 szeptember 4-i ülés napirendjéről

1. Döntés Magyar Falu Program „Temető fejlesztése” pályázatról

Előterjesztő: Juhász Csaba

1. Magyar Falu Program „Temető fejlesztése” pályázat

Juhász Csaba polgármester: Kiírásra került a Magyar Falu program keretében a temető felújítására irányuló pályázat. A pályázathoz nem kell csatolni a Képviselő-testület határozatát, de mivel nem kevés pénzről van szó, ezért jó lenne, ha a Képviselő-testület döntést hozna a kérdésben. A Ravatalozó korábban elkészített tervei alapján az épület falai megmaradnának, a hátsó rész kerülne elbontásra és a Ravatalozó teljes szélességében bővítésre kerülne. Kialakításra kerülne egy raktár, egy mellékhelyiség és egy takarítószertár. Egységes tetővel látnánk el épületet. A Ravatalozó előtt egy lábakon álló előtető kerül kialakításra, amely derékszögben elfordul. Ez alatt lennének az elhunytak felravatalozva. A Temetőnek a régi parcellái mögött építenénk egy falat. A vizet bevezetjük és egy emésztőt is elhelyezünk. Természetesen a villanyhálózatot is felújítjuk. Kicserélnénk a nyílászárókat. Térkő burkolatot tervezünk lerakni az épület környékére. Ez mindösszesen 28 millió Ft-ba kerülne, amihez hozzá jön 7 % pályázat és projektmenedzseri költség. Így a teljes összeg 30 millió Ft. A pályázat 100%-os támogatottságú. Az ajánlatokat úgy kértük, hogy jövő évi megvalósítással, azaz a lehetséges áremelkedések is bele vannak számolva.

Cifka János képviselő: A múltkori testületi ülésen pályáztunk az utakra és a járdára.

Juhász Csaba polgármester: Igen. A járdaépítésre vonatkozó pályázatunkat beadtuk pénteken. 4 millió 600 Ft-ra és egyéb költségekre pályáztunk. Ebből meg tudjuk építeni a Szabadság utcai kanyart teljes egészében: 85 méter hosszban az úttestig, majd 35 méter hosszban a meglévő betonjárdáig, illetve elkészül egy átvezetés a meglévő buszmegálló mögött a szemközti oldalon lévő járdáig. Ezen kívül megépül a Köztársaság utcában a páratlan oldal előtt a járda 100 méter hosszban. Kedden már meg is kaptuk a hiánypótlást: a helyszínrajzot alá kell írnia a tervezőnek és igazolnunk kell, hogy a bankszámlánk a miénk. Hétfőn beadtuk az út pályázatot a Kölcsey és a Köztársaság összekötő útra. Ez 15 millió Ft-ot jelent az egyéb költségekkel együtt. Az új út egy 20-30 cm-es kőzúzalék kiegyenlítésre épül meg, amelyre 2-szer 4 cm-es aszfaltréteg kerül. Ezt még kiegészíti az útpadka és az utca Budapest felőli oldalán szikkasztóárok építése. Erre ma érkezett meg a hiánypótlás: az engedélyezési eljárás benyújtásáról kevés volt a nyilatkozat. A Ravatalozó felújítása is engedélyköteles, ezért még ma fel kell tölteni az ÉTDR rendszerre, majd csatolni kell, hogy beadtuk engedélyeztetésre.

Márki Ferenc képviselő: Mit adtunk be engedélyre? Mikor beszéltük meg, hogy a Ravatalozó így néz majd ki? Nem rosszak az elképzelések, de szeretném látni. Van ennek önrésze?

Fóti Péter jegyző: Nincs

Cifka János képviselő: Teljes finanszírozású a pályázat

Márki Ferenc képviselő: Elvileg egyszer már döntöttünk, hogy a temető felújítása rendben van, de a Köztársaság úti járdára nem emlékszem. Melyik páratlan oldal 100 métere ez?

Cifka János képviselő: De arról is döntöttünk. A Petőfi úttól jobbra a Rákóczi út felé. Mikor jelent meg ez a pályázat, hogy ilyen hirtelen kell döntenie róla? Maga a tény zavar, hogy úgy várják el, hogy egy önkormányzat pályázzon valamire, hogy semmilyen előkészítés nincs.

Márki Ferenc képviselő: 30 millió Ft? Egy új lakás építhető belőle! Ugyanakkor csak felújítunk, mert a falak maradnak. Túlzottan nem mehetünk be hátul a régi temetőbe, mert az kegyeletsértés, elől nincs több hely. Látni kellene, hogy mit is csinálunk?

Somfai Sándorné képviselő: A belső tér nem lesz nagyobb?

Juhász Csaba polgármester (kiosztja a terveket): Nem. A főépület megmarad, csak hátul a kamra lesz lebontva és ugyanazzal a szinttel újra építve. Az egész épület egységes tetőt kap. A végére beraktunk egy kisebb dísz elemet.

Márki Ferenc képviselő: Végül is a csúcsfalat fordítottátok el a temető felé: nem a kapu felé néz, hanem a sírok felé.

Juhász Csaba polgármester: Igen, a Ravatalozó ugyanazt a tetőt kapja, mint eddig csak elfordul, hogy a ravatalozás helye is fedett legyen.

Cifka János képviselő: Mikor írták ki a pályázatot?

Juhász Csaba polgármester: Valamikor augusztusban. Tudtam róla, hogy meg fog jelenni a pályázat, ezért előzetes terveket és rajzokat készíttettem. Ami először készült az nem tetszett. A mostani tetőhöz hozzátervezett egy laposabb tetős valamit. Mondtam neki, hogy

annyira kicsi az épület, hogy úgy fog kinézni, mint egy tyúkól. Kimentünk együtt a temetőbe, megmutattam miről van szó. Javasolta, hogy a bejárat feletti kereszt maradjon meg. Jeleztem neki, hogy az egy fakereszt.

Márki Ferenc képviselő: Az a kereszt téglából van kirakva.

Juhász Csaba polgármester: Az oldalsó téglaburkolat nagyon rossz állapotban van, azt ki kell cserélni. Az első részen ugyanez a téglaburkolat szép, azt megpróbáljuk megtartani. Az a baj, hogy eszközre nem lehet pályázni, mert arra is gondoltunk, hogy a hűtőt kicserélnék.

Márki Ferenc képviselő: Arra legyen az önkormányzatnak pénze.

Cifka János képviselő: Nem volt sok idő az előkészítésre, ahhoz képest nem rosszak az elképzelések.

Juhász Csaba polgármester: A mostani állapotban két WC van: egy piszoár-os és egy WC-kagylós. Úgy gondoltuk, hogy elég lesz egy.

Márki Ferenc képviselő: Igen elég, de legyen mindig nagyon kulturált. Aki idejön temetésre, mindig a WC-t keresi először.

Juhász Csaba polgármester: A temető WC-jéről is csináltam felvételeket. Nem a megfelelő módon használják. Ezen túl a temetőgondok jelezte, hogy idegenek jöttek ki a temetőből este, ezért felmerült, hogy éjjelente be kellene zárni. A gondnok meghatározott időben bezárná és szintén meghatározott időben kinyitná. Nyilván az ünnepek környékén hosszabb lenne a nyitva tartás. Aki egyetért azzal, hogy beadjuk a pályázatot a most megtárgyalt elképzelésekkel, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselőtestület 6 igen szavazattal döntött

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
144/2019. (IX. 4) számú határozata
Magyar Falu Program „Temető fejlesztése” pályázatról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt támogatási kérelmet nyújt be A Magyar Falu Program keretében „Temető fejlesztése” elnevezésű pályázati felhívásra a melléklet tervek alapján, 30 000 000 Ft összegben.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatok megtételére és a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Juhász Csaba
polgármester



Kmf

Fóti Péter
jegyző



